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Tengo el agrado de dirigirme a Ud., a los efectos quiera tener a bien difundir por ese prestigioso Medio de Comunicación, el Informativo de Prensa que se describe a continuación:
Las Escuelas de Formación y Capacitación del Personal Embarcado de la Marina Mercante (EFOCAPEMM), constituyen un estamento esencial en el proceso de formación y capacitación de la gente de mar en el marco de la oferta educativa brindada al sector conforme el plexo normativo vigente.

En la actualidad, motivado por las suspensiones de actividades durante el período en el cual se extendieron las restricciones de presencialidad áulica en razón de la pandemia COVID-19, con el consecuente impacto en la imperiosa necesidad del personal de la marina mercante en renovar o actualizar los certificados vencidos y/o prorrogados, se ha originado una saturación de las vacantes disponibles en los diferentes Centros de Formación establecidos en el ámbito nacional.

Adjunto al presente informativo:

· FORMULARIO INSCRIPCIÓN CURSO ACTUALIZACIÓN STCW78 ENMENDADO 2022
· FORMULARIO INSCRIPCIÓN CURSO BÁSICO STCW78 ENMENDADO
· INFORMATIVO DE PRENSA NUEVAS FECHAS 2022
· PROTOCOLO EFOCAPEMM
· REQUISITOS DE INSCRIPCIÓN

Para mayor información comunicarse al abonado 03487-434452/422288 – Interno 204 DE LUNES A VIERNES EN EL HORARIO DE 0800 A 12:30 horas; Reunida la citada información, los interesados deberán enviarlos vía correo electrónico a efocapemm.aesu@gmail.com.
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